



欧洲杯烽火

“终结者”斯图里奇—— 英格兰还没踢出100%水平

■ 新华社记者 岳东兴 王子江

凭借“神奇瓦尔迪”扭转局面的扳平一球，以及斯图里奇在补时的“绝杀”，英格兰队16日在欧洲锦标赛第二轮小组赛中艰难以2:1逆转击败威尔士队。赛后，斯图里奇在接受新华社记者采访时说，英格兰队还没有达到最佳，还能踢得更好。

补时第一分钟，在英格兰球迷近乎绝望的目光中，斯图里奇与阿里打出二过一，顺势杀入禁区，小角

度将球打进！揪心了大半场的“三狮”球迷终于如释重负，爆发出全场最大分贝的“声浪”。获胜的英格兰积4分暂列B组第一，威尔士和斯洛伐克同积3分，俄罗斯积1分。

赛后，走过混合采访区的斯图里奇自然心情不错。当新华社记者问他，英格兰已经打完两场球了，今天赢得比较困难，“在你看来，球队到现在是否踢出了100%的水准？如果没有，下一场该在哪些技战术方面提高呢？”斯图里奇对记者说：

“没有，我们还没有达到最佳水准。其实你可以看到，我们每一场比赛都在提高，一点点在提升。今天只是赢了威尔士，我们千万不能兴奋过头。现在必须忘掉这场球，集中精神，全力准备下一场比赛（对阵斯洛伐克）的比赛。全队还需做得更好。”

在斯图里奇“绝杀”前，场上形势一波三折。在半场结束前3分钟，贝尔在禁区前踢出招牌式的任意球，球如“落叶”的轨迹迅速下坠，一向被认为是英格兰最放心位置的哈

特扑球脱手，球滚入球网，威尔士1:0领先。英格兰主帅霍奇森毫无退路，下半时走出更衣室就换两人，用莱斯特的英超夺冠功臣瓦尔迪替下凯恩，斯图里奇换下斯特林。结果证明，这两次换人成了“神来之笔”，颇为惊险地拯救了英格兰队。

“我很幸运能打进那个球，今天我上场后也踢出了最好的感觉。在那种僵持的局面下，需要踢得更耐心，我们队的求胜欲望很强烈，给了对手很大压力。我的家人也来了这边，他们给了我鼓励，我也很有信心。”斯图里奇说。

当被问到这一个进球是否会改变霍奇森的主意，给他下一场首发的机会时，斯图里奇表示，决定权不在自己这里。

这位效力于利物浦的射手说：

“我们做的就是落实主教练的决定。对于教练员的工作，我不能说太多。但希望是的，我希望能帮助球队赢下比赛，打入下一轮。”

（新华社法国朗斯6月16日电）

3名俄球迷被判一年到两年监禁

据新华社巴黎6月16日电（记者郑斌）法国媒体报道说，被指控参与11日马赛球迷冲突的3名俄罗斯人，16日下午被法国司法机关分别判处12、18和24个月的监禁。当天，他们已经被关入法国监狱。

据道，14日，在法国东南部的滨海阿尔卑斯省芒代利厄拉纳普尔镇，法国警方羁押了在这个镇上的43名俄罗斯球迷。

法国当地检察官指责俄罗斯球迷参与了对英格兰球迷的攻击。法国检察机关在庭审过程中放映了一段录像，作为指控俄罗斯球迷的证据。这段录像像是俄罗斯球迷在球场内拍摄后放在社交媒体上的。

欧足联赛事主管谈欧锦赛场地草皮“不够好”

据新华社巴黎6月17日电 欧足联赛事主管马丁·卡伦17日表示，法国欧锦赛的一些比赛场地不够好。他表示，在近日暴雨的侵袭下，马赛的比赛场地并没有达到欧足联预期的标准，此外还有例如法兰西体育场、里尔球场也在草皮方面长期存在问题。

卡伦表示，欧足联在演唱会之后才接手维洛德罗姆球场，并且在5月16日至17日铺上了新的草皮。他说：“在过去的三、四周时间里工作还是很困难的，因为不断在下雨。因为天气原因，草皮无法长得很牢固。”

昨日战报

E组

意大利 1:0 瑞典

C组

乌克兰 0:2 北爱尔兰

德国 0:0 波兰队

直播预告

(CCTV-5直播)

6月18日

21:00 比利时 VS 爱尔兰

6月19日

00:00 冰岛 VS 匈牙利

03:00 葡萄牙 VS 奥地利



意大利球迷为球队助威。



两名瑞典队球迷。

球迷的节日



阿尔巴尼亚小球迷。



阿尔巴尼亚美女球迷。



冰岛球迷。



德国队球迷。



瑞典队球迷。（本栏图片均由新华社发）

连续两场命中门框范围射门数为零 波兰队射手莱万多夫斯基失水准

■ 新华社记者 郑昕

万万没想到，在足球欧锦赛预选赛中轰进33球的波兰队，和同样在预选赛中射门数位列三甲的德国队，竟然炮制出了本届欧锦赛开赛以来首场0:0的比分。本届杯赛开战之前，人们对于莱万多夫斯基寄予厚望，不仅认为他很可能在法兰西之夏豪夺最佳射手，更是把他看做世界之王。德国队最可望而不可即的球员。在此如此赞誉之下，莱万多夫斯基的表现

难以服众，难道以往“大场面先生”的名号一去不复返了？

从国内体育数据运营平台创冰DATA提供的本场比赛后统计数据来看，德国波兰两队合力贡献23脚射门，射正只有德国队的三次。尽管本届比赛到目前为止进球偏少，但出现如此射正率还是很“可怜”。最令人失望的当属波兰队的莱万多夫斯基，佩戴队长袖标的他交出连续两场命中门框范围射门数为零的成绩单。

有分析说莱万多夫斯基是德国

队迈向“完美”的最后一块拼图。他不仅有比埃尔霍夫、克林斯曼等传统德式前锋的硬度与意识，拉到禁区外做球、扯动的功夫同样了得。他为拜仁慕尼黑队征战德甲的两个赛季不仅豪取47球，还在一帮做球好手中“刷”出7个助攻，着实能可贵。这样的前锋恰恰是德国队最为需要的。

不过这到底都是假设，莱万多夫斯基作为波兰队核心的地位不容更改，况且他所领衔的波兰铁骑迎来了20年来最好的时光。虽然在欧锦赛开

赛以来他进球任务完成得不够亮眼，但对于全队的帮助依然很大。

从热点图看来他在比赛中的活动范围基本覆盖了德国队半场，最常出现的位置在中圈和两肋。这一来体现出在德国队主攻的情况下莱万多夫斯基作为第一道屏障的重要性，同时反映了在反击过程中，莱万多夫斯基更多的拉到边路带出德国队的胡梅尔斯，把中路留给另一名前锋米利克。

在这样一种战术设计上，22岁的阿贾克斯队前锋米利克表现活

跃，不仅在首轮进球，与德国队的比赛中也在下半场连获得分良机，只是由于经验不足和射术不精没能为波兰队改写比分。

尽管到目前为止状态一般，但通盘考虑莱万多夫斯基仍然是欧锦赛上最令人瞩目的中锋。善于隐身做角色球员不是任何一个大牌能够轻易做到的，既然波兰队已经基本出线，第三轮比赛以及接下来淘汰赛的对手，迎来的恐怕将是“大场面先生”的狂轰滥炸。（新华社北京6月17日电）

NBA总决赛

（第6场）

骑士115:101勇士

（总比分3:3）

中国球员王楚加盟葡甲科瓦彼达迪

新华社成都6月17日电（记者李华梁）成都市足协17日向记者证实，葡甲“升班马”科瓦彼达迪俱乐部当地时间16日宣布，他们已正式与中国球员王楚签约。

今年25岁的王楚生于四川成都，他11岁时曾以40分钟颠球5207个的成绩打破吉尼斯世界纪录。2004年，成都市足协与法国梅斯俱乐部签订合作协议后，年仅13岁的王楚成为首批留法球员。

2005年，王楚代表梅斯出战欧洲俱乐部U15锦标赛，虽然球队决赛中点球不敌巴黎圣日耳曼，但他依然被评为赛事最佳球员。2013年7月，在2013—2014赛季欧罗巴联赛第一轮资格赛首回合比赛中，王楚在比赛进行到第52分钟时，为其效力的卢森堡埃施青年队破门。

但在2013年这一高光时刻的前后，他都备受伤病困扰，职业生涯也受到影响。与科瓦彼达迪签约后，王楚在个人微博上说：“很开心签约葡甲冠军、葡甲‘升班马’科瓦彼达迪俱乐部！希望新的赛季有好的表现！”

成都市足协主席辜建明表示，王楚的职业生涯又上了一个台阶。他坚持自己定下的目标，那就是在欧洲联赛站稳脚跟，同时不断学习欧洲足球的理念，这非常难得可贵。

省大学生足球拉拉队大赛结束 海师大队夺冠

本报讯（记者王黎刚）“激扬青春·快乐健康”2016年海南省大学生足球拉拉队决赛暨颁奖仪式近日在海口经济学院结束。来自全省8所高校的拉拉队进入决赛。最终，海南师范大学队、海口经济学院队、琼州师范学院队分别获得大赛冠亚军。

8支队伍为观众演绎了3分钟的拉拉队主舞，尽显青春激情、绿茵足球的体育精神。特别值得一提的是比赛还设置了“即兴一舞”环节，每队的一位选手现场抽取音乐，即兴跳舞，此环节考验选手的真功夫。

据悉，此次大赛还设置了最佳人气团队、最佳组织奖、最佳指导教师、最具风采奖等奖项。比赛结束后，拉拉队的宝贝们将参加2016年海南省青少年足球赛开幕式、闭幕式、决赛等赛事的表演。

本次大赛主题为“激扬青春·快乐健康”，为了促使大学生走上网络、走出宿舍、走向操场，目的是丰富大学生校园文化生活，体现当代大学生青春风采，增强团队意识和集体荣誉感。

此次大赛由共青团海南省委、海南省学生联合会主办。活动得到了广粤锦泰集团、海南银风科技、海南丰程实业、保亭岭南开发公司等热心企业的大力支持。

全国帆船帆板冠军赛收兵 海南队收获4枚金牌

本报讯（记者王黎刚）2016年全国帆船帆板冠军赛日前在大连结束。海南帆船帆板队获4个冠军、1个亚军和1个季军。入选中国奥运军团的我省选手黄丽珠和王晓丽搭档，夺得帆船女子470级冠军。

为期8天的全国帆船帆板冠军赛，共吸引来自全国17个省、市、自治区364名优秀帆船帆板运动员参加，创同类比赛的规模之最。比赛分场地赛、对抗赛和长距离赛三个竞赛项目，设有男女470级、激光级、激光雷迪尔级、芬兰人级、男女RS:X级、男女T293级等九个级别。

海南帆船帆板队派出了毕焜、冯慧敏、李蔚、林炽香、王伟东、林桥汶、黄丽珠、倪胜楠、谢金莲、翁良岛、闻友健、林亚引等选手参赛。

黄丽珠和王晓丽搭档，获得场地赛帆船女子470级第一名。此外，王伟东/林桥汶获得长距离赛帆船男子470级第一名和场地赛帆船男子470级第三名；倪胜楠/林亚引获得长距离赛帆船女子470级第一名和场地赛帆船女子470级第二名。在男子RS:X级帆板障碍赛争夺中，毕焜夺得男子RS:X级第一名。

省全民健身运动会 农民男篮赛儋州开打

本报讯 2016年海南省全民健身运动会“佳杯”农民男子篮球赛16日在那大镇全民健身活动中心点燃战火。本次比赛奖励前八名，第一名奖金8000元。

本届赛事由海南省文体厅主办，儋州市体育总会承办，共有来自三亚、儋州、琼海、万宁、东方、保亭、昌江、白沙、临高、澄迈10个市县的10支队伍、150名运动员参加。赛事分为两个阶段进行，第一阶段分A、B两组进行小组赛，第二阶段进行淘汰赛。（小潘）